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Ata da lla Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=-wp8a5h9d9M 

No 160 (décimo sexto) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macfido Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da décima primeira Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com um posterior minuto de silencio 
em sufrágio da alma do garoto Daniel Filho. EXPEDIENTE: Oficio N° 
16.04.001/2025 encaminhando o Processo Administrativo N° 
08.04.0010/2025; PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
08 DE ABRIL DE 2025 CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL 
PARA 0 EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, Matéria encaminhada para a Comissão de Finanças, 
Orçamento e Defesa do Consumidor, PROCESSO LEGISLATIVO N° 
014/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE A INSERÇÃO, NAS PLACAS DE INAUGURACÃO DE OBRS 
PÚBLICAS EXECUTADAS PELO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA, DO NOME DO PREFEITO(A), VICE-PREFEITO(A), 
VEREADORES(AS) E SECRETARIO(A) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: ALTERA A NOMENCLATURA DO CARGO DE VIGIA PREVISTO 
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NO ANEXO I DA LEI N° 533/2020 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 016/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: ALTERA A LEI No 772/2024, LEI No 023/1997, LEI No 
075/2010 E LEI No 247/2014 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 016/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: ALTERA A REDACÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 031/2023 QUE DISPÕE SOBRE 0 VEREADOR MIRIM 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Proposições encaminhadas para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIA PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 013/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A HEITOR FREIRE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2025, 
CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO 
PAULO DO SINDICATO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772 DE 05 
DE JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE 
MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO 
PAULO (CHICO PAULO DO SINDICATO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL 
No 772 DE 05 DE JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
26 DE MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO SINDICATO), CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL No 772 DE 05 DE JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUCÃO No 
013/2025, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
TROFÉU CACHOEIRA A VLADIMIR MACEDO CRUZ CORDEIRO E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 014/2025, 
DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU 
CACHOEIRA A ANDREY RIBEIRO MACEDO E DA OUTRAS 
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Aft. 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 015/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 09 DE ABRIL DO ANO 
EM CURSO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU 
CACHOEIRA A WILL ROBSON MACEDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio 
endereçado ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando a realização de 
serviço de terraplanagem na localidade do Distrito de Jamacaru conforme 
redação contida no Expediente. Ver. Vaneuson Pereira de Arataio-MDB: 
Oficio direcionado a Secretaria Estadual de Recursos Hídricos pedindo estudo 
de viabilidade técnica a fim de implantar na localidade do Distrito de Jamacaru 
o Programa de Universalização do Saneamento Básico. Ver. Cicero Vagner de 
Lima Ferreira-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a realização de 
medidas emergências a fim de recuperar a estrada rural de acesso ao Sítio 
Cafundó, Expediente de igual teor para a SOP/CE. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Oficio para o 100 Distrito operacional da SOP/Ce solicitando rogo 
mecânico na estrada asfáltica (CE-153) de acesso a Vila da Cachoeira; Oficio 
encaminhado ao Gestor Municipal pedindo a construção de espaço público 
(praga) no entorno da Capela de Santo Antônio de Pádua localizada no Distrito 
de Missão Nova; Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de manutenção na 
rede de iluminação pública do Sitio Olho D'água Comprido. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Oficio direcionado a 
Secretaria Regional I do Distrito de Jamacaru solicitando o conserto da bomba 
de abastecimento de água da localidade do Sítio Mingú bem como o rogo lateral 
da via de acesso a referida comunidade; Oficio para o Chefe do Poder 
Executivo, solicitando a construção de pavimentação no logradouro público 
onde funciona a UBS da Vila do Aleixo; Oficio para a SEINFRA pedindo a 
colocação de material (pigarra) na estrada de acesso ao Ski() Terra Dura. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio destinado a Secretaria Regional I 
solicitando a substituição de lâmpadas queimadas no Sítio Cajazeiras como 
também a recuperação das ruas da localidade do Sitio Extrema e a construção 
de lombada física na Rua do Campo do Distrito de Jamacaru; Oficio direcionado 
ao Chefe do Poder Executivo solicitando a recuperação da estrada rural (CE-
496) que liga o Sitio Extrema até a Vila da Gameleira de São Sebastião; Oficio 
para a SEINFRA solicitando construção de pavimentação na faixada principal da 
E.E.F. Antônio Alves de Barros. Ver. Wellington Queiroz-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando serviço de recuperação das estradas vicinais rurais de 
acesso ao Distrito de Missão Nova acompanhado do rogo lateral das referidas 
vias; Oficio destinado a Secretária Municipal de Educação pedindo melhorias no 
atendimento do transporte escolar na rota destinada as escolas do Distrito de 
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Missão Nova. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB, Oficio para a 
SEINFRA solicitando recuperação da pavimentação nas Ruas Professora Maria 
Bernadete Fideles e Paulo Bernardino bem como rogo lateral no acesso ao Sítio 
Tuncas e a recuperação do acesso viário a Vila Casemiro no Sitio Riacho Seco; 
Oficio a representação local do MP solicitando a realização de audiência pública 
cujo tema versa sobre a politica de inclusão nas escolas de Missão Velha(CE). 
Vera. Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando as seguintes 
demandas: construção de calçamento na Rua Jacob Barbosa Magalhães; 
Recuperação de pavimentação na Rua Isaias Arruda, tendo como ponto de 
referencia o Fórum Judiciário; Mutirão de retirada de entulhos nas ruas e 
avenidas da nossa cidade. Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio para a Gestão 
Municipal solicitando a recuperação dos equipamentos públicos localizados no 
Distrito de Jamacaru: Academia Popular e Brinquedopraga; Oficio endereçado a 
Secretaria Regional I pedindo a realização de serviço de substituição de 
lâmpadas na localidade do Sitio Mingú; Ofícios parabenizando as seguintes 
pessoas aniversariantes: Josefa Macedo e o Sr. Antonio Ribeiro. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Oficio parabenizando a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo 
no tocante a inclusão do nosso Município no Mapa da Rota Turística Nacional; 
Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de reforma na Sede da Secretaria de 
Cultura, localizado no prédio da antiga estação ferroviária. Ver. Enoque Leite-
PDT: Oficio parabenizando o Sr. Valdemir Alves de Morais em virtude da 
passagem do seu aniversário natalício; Oficio para a SEINFRA solicitando a 
construção de calçamento na frente da E.E.F. Antônio Alves de Barros como 
também a realização de um mutirão de limpeza nas ruas do Loteamento 
Granville; Oficio ao Gestor do Município pedindo a instalação de equipamento 
público denominado Academia Popular na localidade da Vila da Gameleira de 
São Sebastião. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
as seguintes demandas: Recuperação da estrada vicinal rural de acesso ao Sitio 
Cercadinho ate a Vila da Gameleira de São Sebastião como também 
revitalização urbanística nos bairros periféricos da nossa cidade, tendo como 
referencia: Frei Damião e o Novo Milênio; Vistoria técnica nas passagens 
molhadas localizadas na região do Distrito de Missão Nova, haja vista a 
iminente necessidade de recuperação estrutural; Oficio endereçado a Secretaria 
Municipal de Agricultura, parabenizando o Gestor da Pasta pela realização do 
encontro com os agricultores cadastrados no Programa PNAE de nosso 
Município; Oficio parabenizando a ação solidária realizada pela SETAS de nosso 
Município, no tocante a distribuição de peixes para complementar a alimentação 
de pessoas carentes na sexta-feira santa; Oficio parabenizando o advogado 
João Victor Borges em virtude da passagem do seu aniversário natalício. V . 
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Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
a recuperação da estrada rural localizada entre a Vila Joaca Rolim e o Sitio 
Logradouro; Oficio endereçado a Secretaria de Saúde pedindo que seja 
realizada vistoria e posterior aquisição de insumos médicos e equipamentos nas 
UBS's de nosso Município; Oficio destinado a Secretaria de Agricultura pedindo 
informações a respeito da inclusão dos nossos agricultores no Programa 
Garantia Safra; Oficio endereçado ao MP de nossa Comarca solicitando o 
acompanhamento do caso envolvendo violência contra uma criança portadora 
de TEA possivelmente ocorrida nas dependências da E.E.F. Francisca Imilce 
Dantas; Oficio endereçado a Paroquia de São José solicitando o 
restabelecimento da iluminação interna do Cemitério São José de nossa cidade. 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios a Gestão Municipal solicitando 
as seguintes demandas: Limpezas dos bueiros localizados na Av. Cel. José 
Dantas de nossa cidade; Fiscalização, por meio dos órgãos municipais 
competentes no campo santo do Distrito de Jamacaru, haja vista relatos de 
restos mortais visíveis na superfície do referido espaço. Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Oficio para a SOP/Ce solicitando a colocação de guaritas em 
todos os pontos de paradas de transporte coletivo na CE-293 no trecho 
compreendido entre os Municípios de Missão Velha e Barbalha como também a 
inclusão de redutores de velocidades na CE-496 nas proximidades da conhecida 
curva da Missão Nova; Oficio ao MP nos termos solicitados pelo Vereador 
Francisco de Assis Borges Landim, no tocante a subscrição de todos os 
Parlamentares da Câmara Municipal. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao 
julgamento do Pleno Legislativo as Matérias seguintes: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 013/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER 
LIMA, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A HEITOR 
FREIRE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE A 
COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO DO SINDICATO), 
CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772 DE 05 DE JUNHO DE 2024, A 
PESSOA qUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇAO No 007/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2025, CUJA 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO PAULO (CHICO PAULO 
DO SINDICATO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL No 772 DE 05 DE 
JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 008/2025 DE AUTORIA 
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DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 26 DE 
MARÇO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA FRANCISCO 
PAULO (CHICO PAULO DO SINDICATO), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL 
No 772 DE 05 DE JUNHO DE 2024, A PESSOA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 013/2025, 
DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU 
CACHOEIRA A VLADIMIR MACEDO CRUZ CORDEIRO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 014/2025, DATADO DE 
09 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, 
CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU CACHOEIRA A ANDREY 
RIBEIRO MACEDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUCÃO No 015/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO, DATADO DE 09 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, CUJA 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU CACHOEIRA A WILL ROBSON 
MACEDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as discussões de praxe, 
foram aprovadas por unanimidade como também os Requerimentos escritos e 
verbais. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de 
hoje, por ordem de inscrição a Vera. Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Saudou a todos, ao iniciar sua participação, a Parlamentar justificou cada 
uma das solicitações verbais apresentadas durante o Expediente Legislativo, 
com ênfase na infraestrutura pavimentaria como foi amplamente explanado 
bem como a requisição junto ao MP da nossa Comarca a fim de que possa 
promover audiência pública com o tema inclusão de crianças portadoras de 
deficiências nas escolas do nosso Município, haja vista a necessidade da 
realização da referida solenidade de grande importância para o público 
missãovelhense, conforme a narrativa apresentada pela representante do povo. 
Dando continuidade, o segundo orador da noite foi o Ver. Wellington 
Nogueira Queiroz-MDB: Saudou a todos, fez uso do seu tempo regimental 
para cobrar, junto a Administração Municipal, o objeto das requisições 
solicitadas durante o Expediente Legislativo, principalmente a recuperação das 
estradas rurais da região do Distrito de Missão Nova como também voltou a 
criticar o abandono no CERU. Na ocasião, o Líder da Situação aparteou o 
Colega para comentar sobre a fala do Vereador Alemão. Dando 
prosseguimento, o orador seguinte, foi o Ver. Alberto Pinheiro Roberto-
MDB: Saudou a todos, o Edil representante da região serrana falou sobre a 
apresentação do seu Requerimento cobrando serviços de infraestrutura 
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principalmente na recuperação da estrada na localidade do Sitio Terra Dura. 0 
Colega de Bancada Vaneuson Araújo aparteou o tema ora falado pelo Edil a fim 
de qualificar a cobrança pleiteada. Voltando a falar, Beto do Aleixo pediu 
encarecidamente o retorno de um veiculo para atender os moradores da 
localidade do Ski° Banco de Areia, haja vista ser uma comunidade com pessoas 
carentes de recursos financeiros. Dando continuidade, por ordem de inscrição, 
o Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Cumprimentou a todos, ao 
iniciar sua oratória, o Líder oposicionista apresentou, durante o seu tempo 
regimental, um relato sobre o caso de uma agressão de uma criança portadora 
do TEA, supostamente nas dependências da E.E.F. Francisca ImiIce Dantas, na 
ocasião, o Vereador se mostrou bastante solidário com os familiares da vitima 
ao tempo que cobrou a elucidação dos fatos, por parte das autoridades 
competentes, o que motivou a solicitação do acompanhamento junto ao MP da 
nossa Comarca, como também atribuiu a negligencia do caso a Gestão 
Municipal. Prosseguindo com a Sessão ora em andamento, a vez agora é da 
Vera. Natália Ribeiro-PDT: Saudou a todos, de inicio, justificou suas 
solicitações apresentadas, no tocante a realização de serviços de infraestrutura 
bem como outros assuntos diversos inseridos em seu discurso, em seguida, 
opinou sabiamente sobre a situação apresentada pelo Colega Júnior de Penha, 
no tocante a agressão sofrida por um aluno portador de TEA, lamentando 
profundamente o ocorrido. Por fim, registrou, de forma emotiva, o aniversário 
do seu avô, o Sr. Antônio Ribeiro que recentemente sofreu um AVC durante a 
sua labuta diária de agricultor. Continuando com a audição de mais uma voz 
feminina, a oradora seguinte foi a Vera Patricia Vitoriano Silva-PDT: 
Cumprimentou a todos, a Pedetista apresentou sua opinião sobre o caso em 
questão, falado anteriormente, cuja apuração segue os passos na busca da 
verdade e da justiça no tocante aos fatos que se tornaram públicos, porém 
carecem de esclarecimentos. 0 próximo inscrito foi o Ver. Vaneuson Araújo 
Pereira-MDB: Saudou a todos, o Edil popularmente conhecido como Monte, 
fez uso da sua fala para justificar seus requerimentos ao tempo que aguarda a 
confirmação de cada uma das demandas, no tocante a saneamento básico e 
principalmente infraestrutura pavimentaria das estradas rurais circunvizinhas ao 
Distrito mais populoso do nosso Município, por fim, fez criticas a possível 
mudança do local do campo de futebol de Jamacaru para dar lugar 
construção de uma escola, esclarecendo que não é contra a construção da 
unidade educacional, e sim, do lugar que foi escolhido, haja vista que a praga 
de esportes existe a mais de 30 anos, na ocasião, o Vereador Júnior de Penha, 
Líder da sua Bancada pediu um aparte a fim de opinar sobre o assunto. 
Voltando a falar, o Edil Vaneuson pediu que a Secretaria de Esportes liberasse 
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para uso, a quadra desportiva ora construída na comunidade da Vila da 
Gameleira de São Sebastião. O próximo Parlamentar a fazer uso do microfone, 
foi o Líder situacionista, o Ver. Vauner Lima-PDT: Cumprimentou a todos, ao 
começar o seu pronunciamento, o Edil apresentou as justificativas inerentes as 
solicitagôes pleiteadas, na ocasião mencionou durante todo o seu tempo 
regimental a importância da recuperação da CE-496, estrada rural que fica 
"cima da serra" e, carece com urgência de reparos em sua pavimentação, mas, 
a partir de amanhã, essa peleja chegará ao seu final, até porque vai ser iniciada 
a tão sonhada obra de reestruturação pavimentaria tão almejada. Dando 
sequencia na Sessão ora em andamento, o orador seguinte foi o Vice-
Presidente da Casa, o Ver. Marley Macedo-PDT: Saudou a todos, o jovem 
Parlamentar começou a sua oratória falando sobre a sua rotina diária de 
trabalho que se inicia bastante cedo, estendendo-se até o final da noite, porém, 
somente com bastante perseverança que os frutos poderão ser colhidos, em 
seguida, com maestria, enalteceu a atual Gestão da Casa, na qual exerce a 
função de Vice-Presidente, tendo em mãos um informativo que o intitulou de 
material de trabalho do Vereador, haja vista o conteúdo apresentado por todos 
os Parlamentares no tocante aos 100 (cem) primeiros dias de trabalho do Poder 
Legislativo Municipal dando cada vez mais publicidade aos atos aqui praticados 
por todos os Pares representantes do povo, em seguida, endossou o 
pronunciamento da sua Colega de Bancada Natália Ribeiro concernente aos 
entes queridos que por si s6, possuem uma representatividade nata e que nos 
motivam e inspiram nos momentos importantes da vida e por isso, são mais do 
que merecedoras de reconhecimento e homenagens. Para concluir, o Vereador 
Marley Macedo discorreu sobre o assunto referente à polêmica da agressão 
sofrida por uma criança portadora do TEA cujo debate tem que ser conduzido 
de maneira imparcial e que todos tenham discernimento e maturidade ao 
discursar sobre esse assunto. Continuando na etapa final da Sessão de hoje, o 
orador seguinte foi o 10 Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, o Sindicalista Eduardo iniciou 
seu discurso falando sobre o caso ora debatido pedindo muita cautela na 
apuração dos fatos, pois os órgãos competentes já foram devidamente 
acionados, na ocasião, o Edil disse que não é de bom tom a exploração da 
imagem da criança e da sua família como cunho politico totalmente 
desnecessário, absurda e objeta, pois os fatos precisam ser apurados e todos 
os envolvidos investigados e as penalidades aplicadas a quem tem culpa, na 
ocasião, Eduardo Honorato permaneceu discorrendo sobre o assunto por boa 
parte do seu tempo regimental que também contou com o aparte do Vereador 
Vagner Lima condenando a exposição desnecessária da vitima, por se tratar de 
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menor de idade. em seguida, finalizando sua participação, o Pedetista 
pronunciou-se a cerca dos fatos positivos para o nosso Município, no tocante a 
nova ambulância do SAMU como também a ordem de serviço para construção 
de 42 (quarenta e duas) unidades habitacionais do Programa Minha Casa, 
Minha Vida Rural, uma conquista significativa do movimento sindical onde vai 
contemplar esse número de famílias de trabalhadores rurais de nosso Município 
e por fim, dois assuntos: os melhoramentos da estrada rural CE-496 localizada 
na região do Distrito de Jamacaru, uma demanda bastante cobrada por esta 
Casa e que agora vai ser feita a tão sonhada recuperação e a distribuição de 03 
(três) toneladas de peixes para pessoas carentes nesta Semana Santa. Para 
encerrar a -Sessão ora em andamento, o discurso final ficou com o Presidente 
da Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o 
Mandatário do Legislativo começou a sua participação falando sobre os diversos 
assuntos debatidos durante a Palavra Facultada, obviamente não se esquivando 
de apresentar sua opinião a cada um deles, George Fechine falou sobre a nova 
ambulância da base do SAMU, a recuperação da CE-496, localizada na nossa 
região serrana, comentou também sobre a restauração anual da CE-153 de 
acesso ao Distrito do Quimami, tudo isso, fruto de articulações e do incansável 
trabalho desenvolvido pelo atual Prefeito Municipal Dr. Lorim, pelo qual teve 
novamente o reconhecimento depositado nas urnas na ultima eleição municipal. 
Finalizando então, o Parlamentar dissertou sabre o tema debatido em torno 
envolvendo uma criança autista, estudante da E.E.F. Professora Francisca 
ImiIce Dantas Macedo que contou com o aparte do Vice-Presidente da Casa, o 
Vereador Marley Macedo e logo após, o Presidente George Fechine fez suas 
ponderações sobre a Matéria que tramita na Câmara Municipal cujo objeto 
versa sobre a data de realização da festa do gado, ou seja, da tradicional 
vaquejada. Sem mais oradores inscritos, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário fe 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 16 de abril de 2025. 

Ver. F chine Tavares-PDT. 
esidente O 

o rato aulo-PDT 
Secretário 
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